#### Муниципальное общеобразовательное учреждение «Карабихская основная школа» Ярославского муниципального района

СОГЛАСОВАНО:

Протокол заседания педагогического совета от 30.08.2023 г. № 1 Председатель:

Лощ /Гонгина А.А./

УТВЕРЖДАЮ:

Директор МОУ Карабихская ОШ ЯМР

Домабих/Эрнет К.Ю./

Приказ № 94 Д от 30.08.2023г.

### ПЛАН РАБОТЫ

муниципального общеобразовательного учреждения «Карабихская основная школа» Ярославского муниципального района

> (дошкольные группы) на 2023– 2024 учебный год

## Содержание

1. ПЛАН РАБОТЫ НА 2023– 2024 УЧЕБНЫЙ ГОД ДОШКОЛЬНЫХ ГРУПП МОУ ДУБКОВСКОЙ СШ ЯМР	3
2.1. Целевые ориентиры и задачи на 2023 -2024 учебный год	
2.2.Кадровый потенциал	4
2.2.1. Расстановка педагогических кадров	4
2.2.2. Графики рабочего времени педагогов	5
2.2.3. Планирование работы педагогов по самообразованию	5
2.2.4. План-график прохождения КПК	6
III. ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА	7
3.1. Педагогические советы	7
3.2. Обмен опытом педагогов	8
3.3.Проектная деятельность, инновационная деятельность	8
3.4. Смотры, конкурсы, выставки	10
3.5. Руководство и контроль	12
3.5.1. Циклограмма проведения оперативного контроля	12
3.5.2. Проведение тематического контроля	13
3.6.Открытые просмотры педагогической деятельности	13
IV.РАБОТА С ДЕТЬМИ	13
4.1. Организация режима пребывания детей в дошкольных	13
группах МОУ карабихская ОШ ЯМР. Режим дня в холодный	
период	
4.2. Планирование организованной образовательной деятельности	14
4.2.1. Планирование организованной образовательной	14
деятельности с детьми раннего возраста (1.5-3 года)	
4.2.2. Планирование организованной образовательной	15
деятельности с детьми дошкольного возраста (группа	
«Капитошка»)	
4.3.Коллективные мероприятия	16
V.СОТРУДНИЧЕСТВО С СЕМЬЁЙ	17
5.1.Наглядная агитация, консультации	
5.2.Родительские собрания	18
V І. АДМИНИСТРАТИВНО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ РАБОТА	19

#### 1. Целевые ориентиры и задачи на 2023 -2024 учебный год

**Цель**: разностороннее развитие ребенка с учетом возрастных и индивидуальных особенностей на основе духовно-нравственных ценностей российского народа, исторических и национально-культурных традиций

#### Задачи:

- приобщение детей (в соответствии с возрастными особенностями) к базовым ценностям российского народа жизнь, достоинство, права и свободы человека, патриотизм, гражданственность, высокие нравственные идеалы, крепкая семья, созидательный труд, приоритет духовного над материальным, гуманизм, милосердие, справедливость, коллективизм, взаимопомощь и взаимоуважение, историческая память и преемственность поколений, единство народов России; создание условий для формирования ценностного отношения к окружающему миру, становления опыта действий и поступков на основе осмысления ценностей;
- охрана и укрепление физического и психического здоровья детей, в том числе их эмоционального благополучия;
- обеспечение развития физических, личностных, нравственных качеств и основ патриотизма, интеллектуальных и художественно-творческих способностей ребенка, его инициативности, самостоятельности и ответственности;
- обеспечение психолого-педагогической поддержки семьи и повышение компетентности родителей (законных представителей) в вопросах воспитания, обучения и развития, охраны и укрепления здоровья детей, обеспечения их безопасности;
- достижение детьми на этапе завершения ДО уровня развития, необходимого и достаточного для успешного освоения ими образовательных программ начального общего образования

## **Направления работы дошкольных групп по повышению качества** дошкольного образования:

- развитие механизмов управления качеством дошкольного образования.
- повышение качества образовательных программ дошкольного образования.
- профессиональное развитие педагогических работников дошкольного образования.
- повышение качества образовательных условий в дошкольных группах.

- повышение качества дошкольного образования для детей, имеющих трудности в усвоении программы.
- Взаимодействие с семьей (участие семьи в образовательной деятельности, удовлетворенность семьи образовательными услугами, индивидуальная поддержка развития детей в семье).
- 7. Обеспечение здоровья, безопасности и качества услуг по присмотру и уходу.

#### Приоритетные направления работы дошкольных групп:

- ▶ Работа по здоровьесбережению детей дошкольного возраста
- > Совершенствование речевой коммуникации воспитанников

#### 2. КАДРОВЫЙ ПОТЕНЦИАЛ

#### 2.1. Расстановка педагогических кадров на 2023-2024 учебный год.

№	ФИО	Должность	Образование	Пед.	Квалификация
	педагога	(возрастная		стаж	
		группа)			
1.	Барташевич	Воспитатель	высшее	08 лет	Соответствие
	M.M.	группы		6 мес.	занимаемой
		«Цыплята»			должности
		(1,5-3 года)			
2.	Морозова Л.В.	Воспитатель	среднее	32 года	1 кв. категория
		группы			
		«Цыплята»			
		(1,5-4 года)			
3.	Редькина Н.Ю.	Воспитатель	среднее	29 лет	Соответствие
		группы		08 мес.	занимаемой
		«Смешарики»			должности
		(4-7 лет),			
		группы №2			
		«Капитошка»			
		(3-7 лет)			
4.	Цымбалова	Воспитатель	среднее	19 лет	Соответствие
	И.Н.	группы		04 мес.	занимаемой
		«Смешарики»			должности
		(4-7 лет),			

		группы №2			
		«Капитошка»			
		(3-7 лет)			
5.	Рослякова	Музыкальный	высшее	08 лет	Соответствие
	Ю.А.	руководитель			занимаемой
					должности
6.	Петрикеева	Учитель-	высшее		1 кв. категория
	O.H.	логопед			

### 2.2. График рабочего времени воспитателей дошкольных групп

#### **▶** <u>ГРАФИК РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ ВОСПИТАТЕЛЕЙ ГРУППЫ «ЦЫПЛЯТА»</u>

Ф.И.О.	Кол-во часов в	Понед.	Вторник	Среда	Четверг	Пятница
	неделю					
		7.00 – 14.12	11.48- 19.00	7.00 – 14.12	11.48- 19.00	7.00 – 14.12
Барташевич	36	7 часов	7 часов	7 часов	7 часов	7 часов
M.M.		12 мин.	12 мин.	12 мин.	12 мин.	12 мин.
		13.14 – 19.00	7.00 – 12.46	13.14 – 19.00	7.00 – 12.46	13.14 – 19.00
Морозова Л.В.	28 часов					
	48 мин.	5 часов	5 часов	5 часов	5 часов	5 часов
		46 минут	46 минут	46 минут	46 минут	46 минут

#### **▶** ГРАФИК РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ ВОСПИТАТЕЛЕЙ ГРУППЫ «СМЕШАРИКИ»

Ф.И.О.	Кол-во	Понед.	Вторник	Среда	Четверг	Пятница
	часов в					
	неделю					
D II IO	26	7.00 – 14.12	11.48- 19.00	7.00 – 14.12	11.48- 19.00	7.00 – 14.12
Редькина Н.Ю.	36	7 часов				
		12 мин.				
		11.48- 19.00	7.00 - 14.12	11.48- 19.00	7.00 - 14.12	11.48- 19.00
Цымбалова И.Н.	36					
		7 часов				
		12 мин.				

#### 2.3. Планирование работы педагогов по самообразованию

ФИО педагога	Должность	Тема по самообразованию	Форма отчётности	Дата отчета
Барташевич	Воспитатель	«Современные	Презентация	Май
Мария		технологии в работе с		2024

Михайловна		родителями детей		
		раннего возраста»		
		(Родительский клуб)		
Морозова Лариса	Воспитатель	«Сенсорное развитие	Презентация	Май
Викторовна		детей раннего		2024
		возраста»		
Редькина Наталья	Воспитатель	«Экологическое	Презентация	Май
Юрьевна		воспитание		2024
		дошкольников через		
		ознакомление с		
		природой родного		
		края»		
Цымбалова	Воспитатель	«Социализация	Презентация	Май
Ирина		дошкольников через		2024
Николаевна		сюжетно-ролевую		
		игру»		
Рослякова Юлия	Музыкальный	«Методика Карла	Презентация	Май
Александровна	руководитель	Орфа в формировании		2024
		музыкальности у		
		детей дошкольного		
		возраста»		

## 2.2.4. План-график прохождения курсов повышения квалификации административного и педагогического персонала

		_					
Ф.И.О.	Должность	Образование	2023	2023	2024	2025	2026
	зам. директора	высшее					
Гонгина А.А.	по УВР	педагогическое					
Барташевич		сред.специальное		36 ч.			
M.M.	воспитатель	(пед.)					
Морозова	Воспитатель			72 ч.			
Л.В.		неп. высшее					
Редькина		высшее		36 ч.			
Н.Ю.	воспитатель	педагогическое					
Цымбалова				36 ч.			
И.Н.	воспитатель						
Рослякова		высшее					
Ю.А.	муз.рукодитель	педагогическое					

## 3. ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА

### 3.1. Педагогические советы

Содержание	Сроки	Цель	Ответственные
1. Установочный педсовет №1 «Организация работы дошкольных групп в 2023-2024 учебном году» Повестка дня: 1.Итоги летней оздоровительной работы 2023 г. 2. Утверждение ООП ДО 3. Утверждение годового плана работы дошкольных групп на 2023-2024 учебный год. 4.Согласование плана образовательной	<b>Сроки</b> 30.08.2023	Цель Подведение итогов работы за летний - оздоровительный период. Утверждение ООП ДО; Утверждение годового плана работы на 2023 – 2024учебный год.	Воспитатели
деятельности и графиков работы педагогов  Педсовет № 2  «Современные подходы организации работы по нравственно-патриотическому воспитанию дошкольников»	Ноябрь 2023	Повышение профессиональной компетентности педагогов по вопросу нравственно-патриотического воспитания в детском саду	Зам. директора по УВР
Педсовет № 3 «Современные подходы к организации речевого развития детей дошкольного возраста»	Февраль 2024	Повышение профессиональной компетентности педагогов по речевому развитию детей дошкольного возраста посредством использования инновационных технологий	Зам. директора по УВР

Педсовет № 4	Май 2024	Анализ и подведение	Зам. директора
Итоговый годовой		итогов за учебный год,	по УВР
отчётный педагогический		определение задач на	
совет		новый учебный год.	
«Анализ воспитательно-		Утверждение плана ЛОР	
образовательной работы			
дошкольных групп за			
2023-2024 учебный год»			

## 3.2. Обмен опытом педагогов.

Тема, форма организации	Сроки	Ответственный
	проведения	
НОД по ФЭМП с детьми раннего	Апрель 2024	Морозова Л.В.
возраста		
НОД по развитию речи «Путешествие в	Март 2024	Цымбалова И.Н.
книжную страну»		
НОД по ФЦКМ с детьми 4-6 лет	Апрель 2024	Редькина Н.Ю.

## 3.3. Проектная деятельность. Инновационная деятельность в дошкольных группах

Тема	Сроки	Цель	Ответственный
	проведения		
Проект "Создание	2023 - 2025	Совершенствование	Зам. дир. по УВР,
модели развивающей	гг.	развивающей	воспитатели
предметно-		предметно-	групп
пространственной среды д		пространственной ср	
ошкольных групп		еды,	
согласно в соответствии с		способствующей	
требованиями		разностороннему	
обновленной ООП ДО"		развитию ребенка с	
		учетом новой ООП	

Групповой проект «В гости к сказке»	Февраль-апрель 2024	Активизация речевой и познавательной активности детей раннего возраста посредством использования русских наролных	Воспитатели группы «Цыплята» Барташевич М.М. Морозова Л.В.
Групповой проект «Волшебный мир музея»	Октябрь 2023 — июнь 2024	русских народных сказок Приобщение дошкольников к истории и культуре нашей Родины через знакомство с музеями родного края	Воспитатели группы «Смешарики» Редькина Н.Ю. Цымбалова И.Н.
Сопровождение и развитие сайта МОУ Карабихская ОШ ЯМР (актуализация информации по дошкольным группам)	В течение года	Обеспечение открытости дошкольного учреждения	Зам. дир. по УВР
Использование в работе современных педагогических технологий (развивающее обучение, метод проектной деятельности, технологии ТРИЗ, здоровьесберегающие технологии, ИКТ, квесттехнология и другие)	В течение года	Повышение качества дошкольного образования	Зам. дир. по УВР Педагоги
Изучение содержания инновационных программ и педагогических технологий с педагогическим коллективом, посредством разнообразных форм	В течение года	Повышение качества дошкольного образования	Зам. дир. по УВР

методической работы и			
интернет ресурсов			
Выпуск газеты	В течение	• Обеспечить	Зам. дир. по УВР
дошкольных групп	года	психолого-	
		педагогическое	
		информирование	
		родителей;	
		• способствовать	
		формированию	
		нового	
		менталитета	
		родителей и	
		изменить саму	
		сущность их	
		взаимодействия с	
		дошкольными	
		группами	

## 3.4. Смотры, конкурсы, выставки, акции

Тема	Примерное	Сроки	Участники	Ответственные
	содержание	_		
Конкурс детского	Открытки, рисунки	25 – 29	Воспитанники	Воспитатели групп
творчества «Бабушке	для бабушек и	сентября		
и дедушке с	дедушек ко Дню			
любовью»	пожилого человека			
Конкурс детского	Открытки, рисунки	9 – 13	Воспитанники	Воспитатели групп
творчества «Мой папа	для пап ко Дню отца	октября		
– самый лучший»				
Конкурс детского	Поделки,	Ноябрь 2023	Воспитанники	Воспитатели групп
творчества «Осенние	композиции и		и родители.	
фантазии»	картины из			
	природного и			
	бросового			
	материалов, овощей,			
	фруктов, ягод			
Экологическая акция	Семейный конкурс	Ноябрь -	Воспитанники	Воспитатели групп
«Покормите птиц	«Кормушка для	декабрь	и родители.	
зимой»	птиц»	2023		

«Ты подарила мне жизнь»	Выставка самодельных открыток для мам	Ноябрь 2023	Воспитанники и родители.	Воспитатели групп
«Новогодние чудеса»	Игрушки на елку, рисунки, декоративные композиции, коллажи на новогоднюю тематику, выполненные в любой технике.	декабрь 2023	Воспитанники и родители.	Воспитатели групп
«Новогодняя сказка»	Зимнее оформление группы	Декабрь – 2023	Воспитанники Родители педагоги	воспитатели групп
Конкурс на лучший зимний участок.	Постройки и скульптуры из снега и льда.	январь- февраль 2024	Воспитанники Родители педагоги	Зам. дир. по УВР. воспитатели групп
Выставка детских творческих работ к 23 февраля	Работы, выполненные в разных техниках (рисунки, аппликации, поделки).	Февраль 2024	Воспитанники Родители	воспитатели групп
Конкурс детского творчества «Подарок маме»	Поделки из разных материалов, выполненные в разных техниках.	Март 2024	Воспитанники педагоги	воспитатели групп
«Веселый маскарад» - конкурс масок в рамках проведения дня смеха	Маскарадные костюмы, маски для детей	1 апреля 2024	Воспитанники Педагоги родители	воспитатели групп
Конкурс изобразительного искусства «Этот День Победы»	Рисунки на данную тематику	24 апреля – 8 мая 2024	Воспитанники Педагоги родители	Зам. директора по УВР, воспитатели групп
Конкурс чтецов «Победа детскими глазами»	Конкурс выразительного чтения стихов на тему «День Победы»	4-7 мая 2024	Воспитанники	Зам. директора по УВР, воспитатели групп

«Огород на	Смотр мини-	Апрель 2024	Воспитанники	воспитатели групп
подоконнике»	огородов в группах		Педагоги	
	(эстетическое		родители	
	оформление,			
	разнообразие видов			
	рассады, ведение			
	дневников			
	наблюдения и т.п.)			
Смотр- конкурс	Оформление и	Июнь 2024	Воспитанники	воспитатели групп
прогулочных участков.	озеленение		Педагоги	
Номинации			родители	
«Креативная клумба»,				
«Экологический				
уголок»				

### 3.5. Руководство и контроль

## 3.5.1. Циклограмма проведения оперативного контроля на 2023-2023 учебный год

No	Вопросы оперативного	Сент.	Окт.	Нояб.	Дек.	Янв.	Февр.	Map	Апр.	Май
	контроля							Т		
1	Санитарное состояние помещений групп	+	+	+	+	+	+	+	+	+
2	Охрана жизни и здоровья детей	+	+	+	+	+	+	+	+	+
3	Выполнение режима дня		+				+			
4	Выполнение режима прогулки				+			+		
5	Организация питания в группе		+						+	
6	Проведение закаливающих мероприятий									+
7	Организация двигательной деятельности детей			+					+	
8	Организация и методика проведения утренней гимнастики					+				
9	Организация работы с родителями. Проведение род. собраний			+			+			+
10	Проверка текущей документации педагогов			+				+		
11	Организация утренников, досуговых мероприятий		+		+			+		+

12	Готовность выпускников к									+
	школьному обучению									
	ИТОГО	2	5	5	4	3	4	5	4	6

#### 3.5.2. Проведение тематического контроля в 2023-2023 учебном году

Содержание	Сроки	Ответственные
Организация деятельности по	март 2024г.	Зам. директора по УВР
речевому развитию в детском саду		

#### 3.6.Открытые просмотры педагогической деятельности

Сроки	Группа/воспитатели	Ответственный
проведения		
Февраль 2024	1,2 группы	Зам. дир.по УВР
		воспитатели групп
	проведения	1 1 1

#### 4.РАБОТА С ДЕТЬМИ

## 4.1. Организация режима пребывания детей в дошкольных группах МОУ Карабихская ОШ ЯМР. Режим дня в холодный период

Режимные моменты	Группа «Цыплята»	Группа «Смешарики»
	(1,5 – 3 года)	(3-7 лет)
Прием и осмотр детей, самостоятельная деятельность.	7.00-8.00	7.00-8.05
Игры, беседы, «утренний круг»	8.00-8.20	8.05-8.15
Утренняя зарядка	8.20-8.25	8.15-8.25
Подготовка к завтраку, завтрак	8.25 - 8.50	8.25 - 8.50
Игры, самостоятельная деятельность детей	8.50 - 9.00	8.50 - 9.00
Организованная детская деятельность (по подгруппам)	9.00-9.35	9.00-10.30
Второй завтрак	9.35-9.45	10.30-10.40

Подготовка к прогулке, прогулка.	9.45-11.30	10.40-12.20
Возвращение с прогулки, подготовка к обеду, обед	11.30-12.00	12.20-13.00
Подготовка ко сну, дневной сон	12.00-15.00	13.00-15.00
Постепенный подъем, гимнастика пробуждения	15.00-15.15	15.00-15.25
Полдник	15.15-15.25	15.25-15.40
Игры, самостоятельная и организованная детская деятельность в режимных моментах	15.25-16.15	15.40-16.10
Подготовка к прогулке, прогулка	16.10-17.30	16.10-17.30
Возвращение с прогулки, самостоятельная деятельность детей		17.30-17.50
Подготовка к ужину, ужин	17.30-18.00	17.50-18.10
Самостоятельная деятельность, уход домой	18.00-19.00	18.10-19.00

#### 4.2. Планирование организованной образовательной деятельности

## 4.2.1. Планирование организованной образовательной деятельности с детьми группы «Цыплята»

Дни недели	Образовательная деятельность	Время
		проведения
Понедельник	1. Речевое развитие.	9.009.10.
	2.Художественно-эстетическое	9.259.35.
	развитие. Музыка	
Вторник	1.Познавательное развитие.	9.009.10.
	Окружающий мир	
	2. Физическое развитие.	9.259.35.
Среда	1.Художественно-эстетическое	9.009.10.
	развитие. Рисование	
	2. Физическое развитие.	9.259.35.
Четверг	1. Познавательное развитие.	9.009.10.
	ФЭМП	9.259.35.
	2.Художественно-эстетическое	
	развитие. Музыка.	
Пятница	1.Художественно-эстетическое	9.009.10.
	развитие. Лепка	
	2. Физическое развитие (на улице)	10.5011.00.
	3.Художественно-эстетическое	
	развитие. Аппликация (для детей 3-4	15.4015.50.
	лет)	

# 4.2.2. Планирование организованной образовательной деятельности с детьми дошкольного возраста группы «Смешерики» Длительность НОД:

<u>1 подгруппа</u>: 3-5 лет <u>2 подгруппа</u>: 5-6 лет <u>3 подгруппа</u>: 6-7 лет

Дни недели	НОД	1 подгруппа	2 подгруппа	3 подгруппа
понедельник	1.Художественно-	09:00 - 09:20	09:00 – 09:25	09:00 - 09:30
	эстетическое развитие.			
	Музыка.			
	2.Развитие речи и		09.40 - 10.05	09.40 - 10.10

	I =	Ι	I	
	обучение грамоте			
	3.Физ-ра (на улице)	11.00 - 11.20	11.00 - 11.25	11.00 – 11.30
вторник	1.Познавательное	09:00 - 09:20	09:00 - 09:25	09:00 - 09:30
_	развитие. ФЦКМ			
	2. Рисование	09.40 - 10.00	09.40 - 10.05	09.40 - 10.10
	3. ФЭМП			15.40 – 16.10
среда	1. Лепка/аппликация	09:00 - 09:20	09:00 - 09:25	09:00 - 09:30
	2. Физ-ра	09.40 - 10.00	09.40 - 10.05	09.40 - 10.10
четверг	1.Художественно-	09:00 - 09:20	09:00 - 09:25	09:00 - 09:30
	эстетическое развитие.			
	Музыка.			
	2.Развитие речи	09.40 - 10.00	09.40 - 10.05	09.40 - 10.10
	3.Физ-ра	15.40 - 16.00	15.40 - 16.05	15.40 – 16.10
пятница	1.Познавательно-		09:00 - 09:25	09:00 - 09:30
·	исследовательская			
	деятельность			
	2. ФЭМП	09:40 - 10.00	09.40 - 10.05	09.40 - 10.10

## 3. Коллективные мероприятия

Тема	Группы	Сроки проведения	Ответственный
Праздник «День воспитателя»	все группы	27 сентября	Музыкальный
		2023	руководитель,
			воспитатели групп
Осенний праздник	все группы	Октябрь 2023	Музыкальный
			руководитель,
			воспитатели групп
«Праздничное выступление ко	Группа	Ноябрь 2023	Музыкальный
дню Матери»	«Смешарики»		руководитель,
			воспитатели групп
Новогодние утренники	все группы	Декабрь 2023	Музыкальный
			руководитель,
			воспитатели групп
Праздник «День Защитника	все группы	Февраль 2024	Музыкальный
Отечества»			руководитель,
			воспитатели групп.
Музыкально-спортивный	все группы	Март 2024	Музыкальный

праздник «Масленница»			руководитель, воспитатели групп
Утренники, посвященные Международному женскому дню 8 Марта.	все группы	Март 2024	Музыкальный руководитель, воспитатели групп
Развлечение «День смеха»	все группы	Апрель 2024	Музыкальный руководитель, воспитатели групп.
Тематическое развлечение ко Дню Космонавтики «Путешествие по планетам!»	Группа «Смешарики»	Апрель 2024	Музыкальный руководитель воспитатели групп.
Патриотический досуг «День Победы»	Группа «Смешарики»	Май 2024	Музыкальный руководитель, Воспитатели групп
Выпускной бал «До свидания, детский сад!»	Группа «Смешарики»	Май 2024	Музыкальный руководитель, Воспитатели групп

## 5.СОТРУДНИЧЕСТВО С СЕМЬЁЙ

### 5.1. Наглядная агитация, консультации

Содержание	Сроки	Ответственные
Стенды «Адаптация в детском саду»	Сентябрь 2023	Воспитатели группы «Цыплята»
«Режим дня дошкольника»	Сентябрь 2023	Воспитатели групп
Расписание НОД	Сентябрь 2023	Воспитатели групп
Индивидуальные консультации для родителей, стендовые консультации, создание информационного поля в сети Viber	В течение года	Воспитатели

Участие родителей в проектной	В течение года	Воспитатели
деятельности, конкурсах, акциях и т.д.		
Оказание родителями помощи при		
организации участия воспитанников в		
различных конкурсах, викторинах		
различного уровня		
Привлечение родителей к	В течение года	Воспитатели
благоустройству территории дошкольных		
групп и предметно – развивающей среды		
Анкетирование родителей	май	Воспитатели
«Удовлетворенность качеством		
деятельности дошкольных групп»		
Совместная организация и проведение	В течение года	Музыкальный
досугов, праздников, развлечений		руководитель
		Воспитатели групп

## 5.2.Родительские собрания

Тема	Цель проведения	Дата проведени	Ответствен ные
		Я	
Общее родительское	Расширение контакта между	Октябрь	Зам. директора
собрание	педагогами и родителями;	2023	по УВР
«Начало учебного года -	моделирование перспектив		
начало нового этапа в жизни	взаимодействия на новый учебный		
дошкольных групп,	год; повышение педагогической		
родителей и воспитанников»	культуры родителей.		
Групповые собрания:	Познакомить родителей с		
<u>Группа «Цыплята»</u>	особенностями адаптационного	Октябрь	Воспитатели
1. «Особенности адаптации к	периода, установление	2023	Барташевич
детскому саду. Возрастные	эмоционального контакта»		M.M.
особенности детей от 1,5 до			Морозова Л.В.
3 лет»			

2. «Ребенок и его здоровье»	Создание установки у родителей на совместную работу по сохранению и укреплению здоровья малышей	Февраль 2024	Воспитатели Барташевич М.М. Морозова Л.В.
3. «Чему научились наши дети»	Подведение итогов за учебный год.	Май 2024	Воспитатели Барташевич М.М. Морозова Л.В.
Групповые собрания Группа «Смешарики 1. «Вот и стали мы на год взрослее»	Познакомить родителей с возрастными особенностями детей группы, повышение педагогической культуры родителей	октябрь 2023	Воспитатели Редькина Н.Ю. Цымбалова И.
2. Экологический КВН «Знатоки природы»	Включение родителей в процесс экологического воспитания, формирование единой воспитывающей среды «Детский сад – семья»	Февраль 2024	Воспитатели Редькина Н.Ю. Цымбалова И.
3.Итоговое собрание «До свидания, детский сад!»	Подведение итогов о готовности выпускников к школе. Выступление специалистов и учителей начальной школы.	Май 2024	Воспитатели Редькина Н.Ю. Цымбалова И.
Итоговое общее родительское собрание " Итоги 2023-24 учебного года. Начало летнего оздоровительного периода»	Подведение итогов образовательной деятельности. План летней оздоровительной работы	Май 2024	Зам. дир. по УВР

## 6. АДМИНИСТРАТИВНО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ РАБОТА

Содержание	Сроки	Ответственные
Расстановка педагогических кадров	Август 2023	Директор, зам. дир. по
на 2023-2024 учебный год		УВР
Текущие инструктажи по ОТ, ТБ и	сентябрь 2023	зам. дир. по УВР
охране и		
жизни и здоровья детей.		
Разработка перспективного		
планирования		
образовательной деятельности		
воспитателей.		
Тарификация работников на 2023-	Сентябрь 2023	Директор
2024 гг.		Зам. директора по УВР
		Бухгалтер

Анализ маркировки мебели и	Сентябрь 2023	Завхоз
подбора мебели для детей в группах.		мед. сестра
Проверка санитарного состояния	Ежемесячно	Зам. директора по УВР
групп		Ст. мед. сестра
		Завхоз
Подготовка здания к зимнему	Ноябрь 2023	Завхоз
периоду, уборка		
территории.		
Проверка освещения		
Разработка плана профилактических	Декабрь 2023	мед. сестра
мероприятий по ОРЗ и гриппу		
Подготовка помещения к	Декабрь 2023	Зам. директора по УВР
проведению новогодних праздников:		Завхоз
анализ и проведение инструктажа по		
правилам противопожарной		
безопасности. Инструктаж по		
технике безопасности и охране		
жизни и здоровья детей в зимний		
период		
Работа по благоустройству	Апрель – май 2024	Завхоз
территории дошкольных групп.		Воспитатели групп
Подготовка территории дошкольных		
групп к летнему периоду.		
Развитие экологической среды.		
Подготовка прогулочного участка к		
ЛОП		
Проведение инструктажа «Охрана	Май 2024	Зам. директора по УВР
жизни и		Воспитатели групп
здоровья детей в летний период».		
Переход на летний режим работы		
Составление аналитических отчетов	Июнь 2024	Зам. директора по УВР
за 2023-24 учебный год		Воспитатели групп

Ремонт и покраска оборудования на	Май-июнь 2024	Зам. директора по УВР
участке.		Воспитатели групп
Завоз песка на участки.		Завхоз
Проверки санитарного состояния		
участков		
Соблюдение СанПиНа в летний		
период.		
Установка веранды на участке		
группы «Смешарики»		
Промывка и опрессовка системы	Летний период	завхоз
отопления		
Косметический ремонт в группах и	Июнь-август 2024	Завхоз
помещениях дошкольных групп		Зам. директора по УВР